9 мая 2017 года вся страна отмечала празднование 72 годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Предыдущие поколения гордятся подвигами и достижениями людей, на чью долю выпали тяжелые годы войны.

Один из таки героев - **Рощупкин Леонид Иванович**. В его жизни было все: война, голод, разруха, но он выстоял и продолжал трудиться.

В возрасте 17 лет был призван в ряды Советской Армии, принимал участие в обороне Москвы, Брянска, Вязьмы от фашистских захватчиков. За свой ратный труд награжден орденом «Отечественной войны» и медалью «За победу над Германией».

Демобилизовавшись, в 1950 году Леонид Иванович продолжил борьбу, но уже с нарушителями закона.

После обучения в Куйбышевской юридической школе, он выбрал место службы в прокуратуре Алтайский края. Свою трудовую деятельность начал в августе 1952 года, работая следователем в прокуратуре Шарчинского района (в настоящее время Тюменцевский район). Затем в 1955 году он назначен на должность помощника прокурора Ребрихинского района, в 1962 году прокурором Родинского района, а с 1974по 1984 работал прокурором Тюменцевского района.

За свой 32-летний стаж он повидал не мало трудностей, но упорство и стремление к восстановлению социальной справедливости сделали из него настоящего профессионала своего дела. В воспоминаниях о работе он говорит «легких дел для меня не было, за каждым делом скрывается боль, горечь и страдания людей, все это должен решать прокурор». За добросовестное исполнение служебного долга Рощупкин Л.И награжден орденом «Знак Почета» и занесен в Книгу Почета прокуратуры Алтайского края.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции

И.В.Шайтанова